

26岁村官患重型再障性贫血

爱心人士捐款 28 万余元



张娟生活照(资料片)

本报3月30日讯(见习记者 窦晓薇)30日上午,在奎文区梨园街道的会议室里,许多人来这里为身患重病的“村官”张娟捐款。这是由许多社区、企业及社会爱心人士的精神感召下发起的第二次集中捐款,捐款数额达217300元。加上之前的捐款,一共是287500元。

张娟今年26岁,寿光市北关村人,2008年毕业于潍坊医学院,考取了潍坊市奎文区大学生“村官”,担任奎文区梨园街道西河西村党支部副书记,后担任

梨园街道组织干事。2011年3月份,张娟被确诊为重型再障性贫血住院治疗。

张娟的同事晋丽薇告诉记者,她跟张娟是同一年考入的大学生村官,2008年10月又一起从事街道辖区经济普查工作,经济普查是一项重复性高、枯燥、任务繁重的工作,每天有几千份的报表,需要单个审查,单个录入。“记得那个时候,她每天总是第一个到办公室收拾卫生,用充满阳光的笑脸迎接每一个到办公室的人。对待每天反复修改

的报表,她总能认真细致地不留一丝错误。”

去年年底,张娟得知寒亭区一位90多岁的老爷爷卖菜维生的事情后,立即与几个大学生村官组织了一次捐款,她常说:“看到别人有困难,自己就想伸手帮忙。”在张娟患病之后,大家才知道她家境并不好,她母亲去年得了乳腺癌,父亲常年患有心脏病,爷爷也在去年中风。即便这样她仍然积极乐观地工作生活。张娟在得知自己的病情后,很坚强,她没有灰心颓废,而是积极与医院配合,乐观地面对病痛,即使躺在病房里还念念不忘手上的工作,经常与同事保持联系。

30日,记者与身在天津的张娟进行了电话交流,她在电话里声音很微弱,她说自己刚刚做了全身检查。

她的姨夫接过电话告诉记者,张娟现在在天津的中国医学科学院血液病研究所,她现在的身体状况不是很好,免疫力差,血红蛋白低,扁桃体发炎,体温在37.8℃到38.1℃之间,每天靠输血维持身体正常状态。明天张娟会被转到无菌病房进行隔离。她的表姐表妹们也会在明天赶到天津抽血化验,看是否符合骨髓移植的配型,这种亲属关系的配型成功率在25%左右,化验结果会在7天后得出。

院方介绍,这是目前成功率最高的办法,只要配型成功,马上确定治疗方案。另外,还有一种靠外国进口药治疗的方法,但是这种方法效果不明显,需长期服药治疗。

“村官同学”眼中的张娟



“村官”晋丽薇捐款现场哭了。

我跟张娟是同一年考入的大学生村官。张娟是个特别爱学习的人,不管工作多忙,她总会抽出时间来学习各方面的知识,而且会提醒和帮助周围的同事要好好学习。记得有很长一段时间村官们每周一、三、五晚上到街办学习,由于时间关系,有些村官来不及吃晚饭就到街办学习。张娟了解情况后,向领导反映了这一情况,为大家解决了晚饭问题,保证了晚上学习的时间。

张娟对工作特别细心和专一。2009年的秋天,街道开展科学发展观学习活动,有一天我看到她桌上的“今日工作安排”竟有13项工作,我问她:“你这样身体吃得消吗?”她疲惫地笑了笑说:“没事,事情太多了。”接下来几天看她没有精神,她告诉我最近觉得头疼,而且手麻,还休息不好。2010年春天,张娟的母亲因乳腺癌住院动手术,母亲知道她工作太忙,直到做完手术都没有告诉她。张娟知道后特别难过,她四处打听偏方,利用周末休息时间去沂水、菏泽等地寻找偏方的药材,晚上回到办公室继续完成白天没有做的工作。我经常说:“你这样下去身体会受不了的。”她却不以为然地说:“没事,咱还年轻呢!不能因为家里的事情,耽误工作,给单位抹黑。”

2010年冬天,张娟总感觉头疼、头晕,自己认为是工作压力太大,没有休息好,也就没怎么太在意,可这种现象越来越频繁,有一次,在会议室开完会后,她刚走到楼梯口,踩空了楼梯,从楼梯上滚了下来,我们几个同事赶紧跑下去把她扶起来,办公室的沙发上躺了躺,等她醒了,一家人看着脸色苍白的她,她却无力地笑着安慰我们说:“可能是有点低血糖,没什么事。”简单的一句话之后,她很快调整了自己的状态,又继续工作。在同事和家人的催促下,张娟才去医院检查,检查结果是脑动脉痉挛,可在她家只休息了几天就又回到办公室。

我与张娟一起共事已有近两年的时光。岁月流逝,但那份甘苦共担的同事情谊不会流逝却越发醇厚长久。

张娟,你不会孤单,因为我们大学生村官会和你站在一起,所有关心和关注你的人会和你站在一起,共同面对病魔,战胜病魔!

晋丽薇

驾照考试可提前预约

交警提醒考生莫忘2年期限

本报3月30日讯(记者 张焜)驾照考试可提前预约。近日,记者从潍坊市交警支队了解到,为方便市民考取驾照,支队推出提前预约服务,帮助临近2年期限或时间紧张的市民能及时参加考试。

老家青州的周先生最近刚刚通过了驾照科目一的考试。他说,2008年时,他就已经报考

驾照了,但是当时经常到外地打工,根本没有多少时间学车。2010年时,等他到驾校申请考试时,却被通知已经过了2年期限,需要重新交考试费重新学习考试。为此他和驾校还起了纠纷,因为他一直不知道还有2年期限之说。

交警支队车管所有关工作人员说,车管所以前曾接到过

市民类似的投诉。不少考生不知道驾照有2年期限,过期考不出驾照就必须重新考试,而有的考生是算不清楚到底到哪一天才是2年期限。一些驾校对此也常有疏忽,没有通知到考生。

为此,今年年初开始,交警支队推出考试提前预约服务。据介绍,交警支队联合驾校,在

考试期满倒数第三个月时,向考生通知,考生可马上进行预约考试。从年初开始至今,已经有100多考生因此获益,及时参加了考试。

假期回家的大学生也可以提前三个月左右的时间通过驾校申请考试,车管所将在假期期间内替考生进行安排。

交警还特别提醒市民,应到驾校正规办公地点报名,不要到所谓的各驾校“集中报名地点”、“集中报名地点”中一些接受报名的人员并不一定是驾校正规工作人员,有的甚至可能故意拖延时间。

潍坊举办文化市场综合执法办公系统培训班

本报3月30日讯(张靖)3月29日,全市文化市场综合执法办公系统培训班在潍坊市党委党校举办,市、县两级文化市场综合执法局的60余名业务骨干参加了培训班。

在培训班上,省文化市场稽查队侯俊翔科长详细讲解了文化市场综合执法办公系统的特点,现场演示了系统的相关功能,包括经营单位信息管理、执法办案管理、法律法规

管理、公文信息管理、执法信息管理、行政许可公示、检索报表管理以及系统管理等八大功能的运用方法。

培训班还对全市文化市场执法系统推广使用办公自动化工作进行了安排部署,决定从四月份开始,在诸城、寿光两

市先行试点,今年上半年全部铺开。从下半年开始,市局将对各县市区使用执法办公系统情况定期或不定期地进行督导,并把这项工作纳入年度目标量化考核,确保办公自动化系统真正发挥规范、科学、高效的作用。

颈椎病 一药除根

脖子虽小,可它是人体神经血管过路的“咽喉要道”,它能让你全身麻木,也能让你全身瘫痪;它能让你头晕头痛,也能让你突然栽倒!颈椎病凶恶无比,无异于脖子里养了凶手,一旦出事,等于再小钱破大财,有可能到那个时候,花钱都没得治。

没有金刚钻,不揽瓷器活!准字号特效OTC国药露明·颈通颗粒专治颈椎病,效果奇好,可以一次根治,决不复发,露明·颈通颗粒主治颈椎病以及颈椎病引起的头晕、恶心、耳鸣、颈项疼痛、肩痛、上肢麻木、肌肉萎缩、无力、活动艰难、心慌、血压不稳等症。经北京协和医院等7家三甲医院临床验证有效率99.99%。

露明·颈通颗粒是由中央医学科学院院士纪东鹏教授等11位院士依据“古方今病不相能”的中医理念,以《普济方》中的疗骨奇方为基础专门针对颈椎病加药研制而成的特效药,配方针对病因大胆创新,使用了大剂量的白芍、威灵仙以及党参、葛根、木瓜外加川芎、桂枝等逐瘀引经之药,把颈椎退变的髓核和骨

当骨血栓来对待,药物中的活性酶定向溶解压迫颈神经、血管、脊髓的髓核和骨刺,从而修复髓核的包裹层和韧带治愈颈椎病不复发。

颈椎的骨刺骨赘颈椎病已经五年,有时一抬头,一阵眩晕;有时还恶心、脖子酸,有时又颈椎疼痛像挂了一网棍。医生警告说,必须做手术,为了工作,为了不开刀,四处寻医问药。露明·颈通颗粒在潍坊上市了,女士买了个疗程试一下,才喝完1星期,就感觉原来头晕目眩、恶心、胃疼的毛病全好了,脖子轻松了,喝了1个月后,又去拍片子,连医生都吃惊,说压迫解除了,颈椎正常了……

患者服用当日脖子暖和,扭头轻松,头不昏沉,胳膊不麻,肩颈疼痛明显缓解。几日内头痛、眩晕、耳鸣、恶心消失,头脑清醒。两周后四肢和手指灵活有力,血压平稳,心情烦躁感消失,活动轻便。服用一月拍片正常,长时间行走,坐立颈椎也不会产生酸痛感,心情舒畅。病情重者外敷【强效风痛贴】内外同时治疗,越重效果也越明显。不只是止痛,关键是除根。

咨询电话: 8832029 市区免费送货 外地货到付款
经销地址: 华芝堂医药店(东风街与潍州路路口东300米路南)

洪恩教育 HONGEN 贪玩的孩子多智慧

不论男孩、女孩,淘气、调皮的孩子总是贪玩,他们整天不停地摆弄着各种各样的物品;他们把千变万化的东西想像得活灵活现,玩耍使他们充满快乐与智慧。

孩子为什么贪玩?这个道理非常简单,例如,如果您拜访一位客户要走10公里的山路,恐怕多数人都觉得很艰难,但是,同样的10公里,如果说是旅游,打高尔夫球,您的感觉就大不一样了,会高高兴兴地一路走去,而且对疲劳的感觉也完全不同。

孩子贪玩是件好事情,作为教育研究者着手做的事应该是把学习变成孩子最喜欢的游戏,只要孩子认为有趣,即使是很简单的游戏,他也能在游戏中不知不觉地进行学习,比如,在《Merge Tally 洪恩国际幼儿英语》中有个学习颜色的单元,除了颜色的单词外,同时出现句型 I like... 我们可以向孩子提议说:“猜猜书里哪个小动物会说 I like red.”孩子为了找到正确答案,一定会用点读笔多次点击小动物,这就扩大了“学习”范围,多次听到同一个句型读音,熟悉“I like...”的句

型,如果他觉得这种游戏有趣,还会继续猜,这就是孩子的心理。

专家:游戏本身是一种可以使人获得满足的活动,当孩子在书中探索时,无意中点击了游戏开启按钮,呈现给孩子的是一个问题的提出和达到解决问题的通道;孩子通过理解、建构、推理找到解决问题的办法;经过这一系列的心理过程,当孩子选中了正确答案;得到表扬与鼓励的时候,心理的满足感、自信心的提升使孩子获得愉悦的心理感受。在游戏中孩子通过不断地解决问题得到表扬、体验成功、获得自信,并且学会了解决问题的思维方式。

让孩子快乐学习,给孩子一个游戏的机会;3月29日至4月16日,北京洪恩教育“洪恩宝宝”潍坊闪亮登场,每周一至周五的晚上,宝宝们可以在豪华新天地四楼、中百五楼、新华路佳乐家“洪恩国际英语”免费学习英语、数学、儿歌、舞蹈、手指操等等,每周六周日的“洪恩宝宝”则带给宝宝们一个展示的舞台!

详情请到专柜咨询或致电: 4006864888